



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 58

засідання

Комісії з питань розподілу коштів для задоволення потреб охорони здоров'я

м. Київ

29 грудня 2023 року (о 13.00)

МОЗ

(режим ZOOM конференції)

Присутні на засіданні члени Комісії:

Марія КАРЧЕВИЧ	заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, голова Комісії;
Петро ЄМЕЦЬ	заступник Міністра охорони здоров'я України, заступник голови Комісії;
Олексій ДАНИЛЕНКО	директор Департаменту громадського здоров'я;
Олексій ТОМАШУК	заступник директора Департаменту – начальник відділу з впровадження електронної системи охорони здоров'я Департаменту цифрових трансформацій в охороні здоров'я;
Ірина РЕВУН	начальник Управління бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер;
Вадим ЛІСОВСЬКИЙ	завідувач сектору супроводу інвестиційних проєктів Фінансово – економічного департаменту;
Олена АНДРІЄЦЬ	генеральний директор Директорату стратегічного планування та координації;
Вікторія КОШМАН	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Міністерства охорони здоров'я України;



Юлія ДЯК	головний спеціаліст відділу організації роботи щодо представництва в судових та інших органах державної влади Юридичного департаменту;
Євгеній ГОНЧАР	начальник відділу з формування політики в сфері програми медичних гарантій та медичного забезпечення Департаменту медичних послуг;
Андрій ЯКУШИН	уповноважений з питань розбудови інфраструктури Проектного офісу з відновлення системи охорони здоров'я Міністерства охорони здоров'я України;
Анастасія ХАЛЄЄВА	директор Директорату функціонального розвитку цифровізації Міністерства цифрової трансформації України;
Дорін РОТАРУ	консультант з надзвичайних ситуацій/польових операцій Всесвітньої організації охорони здоров'я;
Олена КОЛОМІЙЧУК	старший фахівець з адвокації благодійної організації «100 відсотків життя»;
Іван ГОРОХ	спеціаліст з управління охороною здоров'я, керівник проєкту програми розвитку Організації Об'єднаних Націй;
Володимир ІВАСЮК	начальник відділу організаційної роботи, взаємодії з державними органами, громадськістю, контролю та забезпечення дотримання виконавської дисципліни Управління організаційного забезпечення, секретар Комісії.

ЗАПРОШЕНІ УЧАСНИКИ:

Олег КЛЬОЦ	заступник генерального директора з управління поставками державного підприємства «Медичні закупівлі України»;
Інна ФЕСЕНКО	генеральний директор комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області.



ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Розгляд листа комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області від 22.12.2023 № 2245 щодо відновлення поліклінічного відділення відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

2. Розгляд листа державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 27.12.2023 № 01/1038-12/2023 щодо здійснення закупівель в межах реалізації ініціативи United24 відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

3. Різне.

ВИСТУПИЛИ:

Марія Карчевич, заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, голова Комісії, поінформувала про проведену роботу із задоволення потреб охорони здоров'я та механізм використання коштів, що надійшли на рахунок для задоволення потреб охорони здоров'я, відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

Ірина Ревун, начальник Управління бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер, повідомила про кошти на рахунку для задоволення потреб охорони здоров'я, відкритий МОЗ в НБУ, що станом на 28.12.2023 доступні до розподілу:

Всього залишок коштів, еквівалент гривні, грн. в т.ч.	гривня	євро	дол. США
59 787 094,91	23 386 296,56	612 100	300 001,00
<i>курс НБУ</i>		<i>41,1538</i>	<i>37,3684</i>

1. Розгляд листа комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області від 22.12.2023 № 2245 щодо відновлення поліклінічного відділення відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня



2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

Інна Фесенко, генеральний директор комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області, повідомила наступне.

Комунальне некомерційне підприємство «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області представило на розгляд пропозиції щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету згідно з вимогами Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) (далі – Порядок).

Кошти будуть спрямовані за напрямом їх використання відповідно абзацу третього пункту 2 Порядку, а саме: відновлення роботи і модернізацію державних та комунальних закладів охорони здоров'я, що пошкоджені внаслідок бойових дій, а саме: виконання робіт з капітального ремонту закладу охорони здоров'я в рамках проекту «Капітальний ремонт покрівлі та встановлення вікон і зовнішніх дверей трьохповерхової будівлі поліклініки комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 114.

Членам комісії запропоновано розглянути пропозиції щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету подані комунальним некомерційним підприємством «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області за напрямом відновлення роботи і модернізація державних та комунальних закладів охорони здоров'я, що пошкоджені внаслідок бойових дій, а саме: виконання робіт з капітального ремонту закладу охорони в рамках проекту «Капітальний ремонт покрівлі та встановлення вікон і зовнішніх дверей трьохповерхової будівлі поліклініки комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 114, з необхідністю відкриття нової бюджетної програми для надання трансфертів місцевим бюджетам, КЕКВ 3220, загальною вартістю 24 151 873,00 гривень.

Членам Комісії запропоновано розглянути питання щодо розподілу коштів у розмірі 24 151 873,00 гривень на виконання робіт з капітального ремонту закладу охорони здоров'я в рамках проекту «Капітальний ремонт покрівлі та встановлення вікон і зовнішніх дверей трьохповерхової будівлі поліклініки комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 114, відповідно до пропозиції щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету, поданої комунальним некомерційним підприємством «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області.



Голосування:

Марія Карчевич - «за»,
Петро Ємець - «за»,
Олексій Даниленко - «за»,
Олексій Томашук - «за»,
Ірина Ревун - «за»,
Вадим Лісовський - «за»,
Олена Андрієць - «за»,
Вікторія Кошман - «за»,
Юлія Дяк - «за»,
Євген Гончар - «за»,
Андрій Якушин - «за»,
Анастасія Халєєва - «за»,
Дорін Ротару - «за»,
Олена Коломійчук - «за»,
Іван Горох - «за»,
«Утримались» - 0.
«Проти» - 0.

За результатами голосування (15 «за») вирішено розподілити кошти в розмірі 24 151 873,00 гривень на виконання робіт з капітального ремонту закладу охорони здоров'я в рамках проекту «Капітальний ремонт покрівлі та встановлення вікон і зовнішніх дверей трьохповерхової будівлі поліклініки комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 114, відповідно до пропозиції щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету, поданої комунальним некомерційним підприємством «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 114, з необхідністю відкриття нової бюджетної програми для надання трансфертів місцевим бюджетам, КЕКВ 3220.

2. Розгляд листа державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 27.12.2023 № 01/1038-12/2023 щодо здійснення закупівель в межах реалізації ініціативи United24 відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

Олег Кльоц, заступник генерального директора з управління поставками державного підприємства «Медичні закупівлі України», повідомив щодо здійснення закупівель відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».



ДП «Медичні закупівлі України» здійснюють закупівлі для потреб охорони здоров'я у межах ініціативи UNITED24 відповідно до постанов Кабінету Міністрів України, наказу Міністерства охорони здоров'я від 03.05.2022 р. № 729 «Про деякі питання розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я». З огляду на зазначене, ДП «Медичні закупівлі України» було укладено Договір про закупівлю генераторів від 24.05.2023 № 09/190-05/2023 на суму 749000,00 грн без ПДВ та Договір про закупівлю генераторів від 25.05.2023 № 09/194-05/2023 на суму 10 008 896,00 грн.

Постановою Кабінету Міністрів України від 27.06.2023 № 651 з 01.07.2023 відмінено карантин, встановлений з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID 19, у зв'язку з чим закінчилась дія п. 71 підрозділу II Розділу XX Податкового кодексу України і припиняє дію Постанова Кабінету міністрів України від 20 березня 2020 року № 224 «Про затвердження переліку товарів (у тому числі лікарських засобів, медичних виробів та/або медичного обладнання), необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, операції з ввезення яких на митну територію України та/або операції з постачання яких на митній території України звільняються від оподаткування податком на додану вартість та які звільняються від сплати ввізного мита.

На момент прийняття вищезгаданої Постанови строк поставки згідно з умовами договору ще не настав, відповідно, поставку до набрання її чинності не було здійснено. Листом від № 102 від 06.12.2023 з метою вирішення питання, що склалось, Постачальник звернувся з пропозицією щодо зменшення кількості генераторів за Договором про закупівлю № 09/194-05/2023 до 13 одиниць та нарахування ПДВ на дану кількість генераторів, у результаті чого загальна ціна договору складатиме 9 758 673,60 грн. з ПДВ.

За Договором про закупівлю № 09/190-05/2023, кількість генераторів залишатиметься сталою, а сума включатиме ПДВ.

Відповідно до зазначеного та враховуючи зміни, внесені до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 19 грудня 2023 р. № 1324, на розгляд Комісії винесено питання погодження зміну кількості до закупівлі генераторів за зазначеними вище договорами з включенням до їх ціни розміру ПДВ та повернення залишку коштів на рахунок для задоволення потреб охорони здоров'я.

Порядковий номер	Напрямок, визначений у пункті 2 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від	Код і назва бюджетної програми, за якою встановлені бюджетні асигнування, або необхідність відкриття нової бюджетної програми	Код економічної класифікації видатків бюджету	Обсяг/кількість (із зазначенням одиницю виміру)	Вартість за одиницю предмета закупівлі, гривень	Загальний обсяг коштів, гривень



	18 липня 2023 року № 728)	(включаючи трансферти місцевим бюджетам)				
1	закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), витратних матеріалів, медичних виробів (зокрема дороговартісного медичного обладнання) та допоміжних засобів до них, медичних меблів, спеціалізованих санітарних транспортних засобів, мобільних госпіталів, мобільних амбулаторій, автономних джерел живлення (генераторів) для задоволення потреб охорони здоров'я	не потребує відкриття бюджетної програми (договір укладений)	3210	13	750 667,20 грн. з ПДВ	9 758 673,60 грн. з ПДВ
2	закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), витратних матеріалів, медичних виробів (зокрема дороговартісного медичного обладнання) та допоміжних засобів до них, медичних меблів, спеціалізованих санітарних транспортних засобів, мобільних госпіталів, мобільних амбулаторій, автономних джерел живлення (генераторів) для задоволення потреб охорони здоров'я	не потребує відкриття бюджетної програми (договір укладений)	3210	1	749 000,00 грн. з ПДВ	749 000,00 грн. з ПДВ
3	закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), витратних матеріалів, медичних виробів (зокрема дороговартісного медичного обладнання) та допоміжних засобів до них, медичних меблів, спеціалізованих санітарних транспортних засобів, мобільних госпіталів, мобільних амбулаторій, автономних джерел живлення (генераторів) для задоволення потреб охорони здоров'я	не потребує відкриття бюджетної програми (договір укладений)	не застосовується	Повернення на рахунок для задоволення потреб охорони здоров'я	250 222,40	250 222,40

Голосування:

Марія Карчевич - «за»,
Петро Ємець - «за»,
Олексій Даниленко - «за»,
Олексій Томашук - «за»,
Ірина Ревун - «за»,
Вадим Лісовський - «за»,
Олена Андрієць - «за»,
Вікторія Кошман - «за»,
Юлія Дяк - «за»,
Євген Гончар - не голосував з технічних причин,
Андрій Якушин - «за»,
Анастасія Халєєва - «за»,
Дорін Ротару - «за»,
Олена Коломійчук - «за»,
Іван Горох - «за»,
«Утримались» - 0.
«Проти» - 0.

За результатами голосування (14 «за») вирішено погодити зміну кількості до закупівлі генераторів з включенням до їх ціни розміру ПДВ на суму 10 507 673,60 гривень.

Вивільнену суму коштів в розмірі 250 222,40 гривень ДП «Медичні закупівлі України» зобов'язано повернути на рахунок для задоволення потреб охорони здоров'я.

3. Включення спеціалізованого санітарного транспорту до переліку першочергових потреб у сфері охорони здоров'я, які можуть бути підставою для проведення цільового збору.

Марія Карчевич, заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, голова Комісії, Анастасія Халєєва, директор Директорату функціонального розвитку цифровізації Міністерства цифрової трансформації України, запропонували до обговорення питання включення до переліку першочергових потреб у сфері охорони здоров'я, які можуть бути підставою для проведення цільового збору, позиції «Спеціалізований санітарний транспорт».

Голосування:

Марія Карчевич - «за»,
Петро Ємець - «за»,
Олексій Даниленко - «за»,
Олексій Томашук - «за»,
Ірина Ревун - «за»,
Вадим Лісовський - «за»,
Олена Андрієць - «за»,



Вікторія Кошман - «за»,
Юлія Дяк - «за»,
Євген Гончар - «за»,
Андрій Якушин - «за»,
Анастасія Халєєва - «за»,
Дорін Ротару - «за»,
Олена Коломійчук - «за»,
Іван Горох - «за»,
«Утримались» - 0.
«Проти» - 0.

За результатами голосування (15 «за») вирішено включити спеціалізований санітарний транспорт до переліку першочергових потреб у сфері охорони здоров'я, які можуть бути підставою для проведення цільового збору.

ВИРІШИЛИ:

1. Розподілити кошти в розмірі 24 151 873,00 гривень на виконання робіт з капітального ремонту закладу охорони здоров'я в рамках проекту «Капітальний ремонт покрівлі та встановлення вікон і зовнішніх дверей трьохповерхової будівлі поліклініки комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 114, відповідно до пропозиції щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету, поданої комунальним некомерційним підприємством «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області, з необхідністю відкриття нової бюджетної програми для надання трансфертів місцевим бюджетам, КЕКВ 3220.
2. Погодити зміну кількості до закупівлі генераторів з включенням до їх ціни розміру ПДВ на суму 10 507 673,60 гривень.
Вивільнену суму коштів в розмірі 250 222,40 гривень ДП «Медичні закупівлі України» повернути на рахунок для задоволення потреб охорони здоров'я.
3. Включити спеціалізований санітарний транспорт до переліку першочергових потреб у сфері охорони здоров'я, які можуть бути підставою для проведення цільового збору.

Голова Комісії

Марія КАРЧЕВИЧ

Секретар Комісії

Володимир ІВАСЮК

